



Мужчине, ударившему участкового уполномоченного авторучкой в лицо, предъявлено обвинение

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 55-летнему жителю Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствие напоминает, что 25 марта 2020 года участковый уполномоченный ОМВД России по Шебекинскому городскому округу выяснял обстоятельства происшествия около Шебекинской ЦРБ. Для дачи объяснений мужчине нужно было доставить в отдел полиции. По дороге к отделу полиции нарушитель авторучкой ударил сотрудника полиции в лицо. Согласно заключению экспертизы здоровью полицейского причинен вред.

Обвиняемый допрошен, признает вину в совершении преступления. Следствие возбудило перед судом ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

27 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1452248>